平珍山丹板

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

市文明办下发通知

开展疫情防控五项志愿服务活动

本报讯 (记者孙聪利)为更好统筹 运用志愿服务力量,更加科学有序开展 疫情防控志愿服务,8月9日下午,市文明 办下发通知,在全市开展"从我做起防控 疫情""文明健康生活方式""致敬一线医 护人员""关爱他人邻里互助""积极心态 直面疫情"五项志愿服务活动。

通知指出,要在全市开展"从我做起 防控疫情"志愿服务活动。各县(市、 区)新时代文明实践中心和志愿服务中 心要积极组织开展志愿服务招募活动, 按照"结合特长、就近服务"原则,全面组

石龙区在3个检查点

成立临时党支部

抗疫第一线,为打赢疫情阻击战贡献力

量……"8月9日下午,在石龙区平宝快

速通道人区疫情防控检查点,由石龙区

城乡建设和交通运输局12名党员组成

速通道石龙区人口、国道207石龙区人

口、昌茂大道石龙区与宝丰县交界处3 个防控检查点成立临时党支部,统一调 度重点区域防控,发挥党员干部旗帜引

领作用。"我是一名警察,更是一名老党 员。疫情严峻,应冲锋在前。"作为国道

207 石龙区人口疫情防控检查点的临时 党支部书记,有着22年党龄的李建辉, 在疫情形势再度严峻后,与战友一起每

天工作十几个小时,"对进入石龙区的车

辆严格做到一车一检查一登记,全力以

赴守护好石龙区西大门。

8月9日,石龙区委组织部在平宝快

的临时党支部宣告成立,在疫情防控-

线面对党旗,郑重宣誓。

本报讯 (记者闫增旗)"我自愿坚守

织志愿服务团队和志愿者深入乡(镇、街 道)、村(社区)和基层单位开展消毒消杀、 疫苗接种、社区防控、特殊群体关爱等文 明实践活动。注重招募有医学、心理咨

询、应急救援等专业技能的志愿者。 开展"文明健康生活方式"倡导志愿 服务活动。结合"百万市民清洁家园"活 动,将清洁重点转移到引导人们增强防 护意识,养成戴口罩、勤洗手、常通风等 习惯,自觉遵守"一米线"等规定。组织 志愿者协同做好环境消杀,清扫庭院楼 道、卫生死角,劝导群众喜事迟办、丧事 简办,减少疾病发生和传播。

开展"致敬一线医护人员"志愿服务 活动。关爱防控一线的医护人员和基层 干部,重点对核酸检测、疫苗接种一线的 医护人员家庭,围绕日常用品采买、家庭 生活照料、子女暑假辅导等内容建立"多 帮一"志愿服务机制,解决实际困难,尽 力提供个性化志愿服务。

开展"关爱他人邻里互助"志愿服务 行动。组织志愿者为隔离人员家庭和受 疫情影响难以工作的低收入群体,提供 必要的生产生活帮扶和心理疏导。以空

巢老人、留守儿童、残障人士为重点,通 过结对帮扶、综合包户等多种形式,提供 物资置办、温馨陪护等志愿服务。

开展"积极心态直面疫情"心理帮助 志愿服务活动。加强正面宣传,进行科 学引导。依托网上"鹰城心理战疫心理 服务平台",发布24小时心理咨询热线 (7087628、7012287),招募心理咨询师志 愿者,积极开展心理疏导服务。利用多 种宣传方式,广泛宣传心理求助方法,引 导群众战胜心理恐慌,增强联防联控、群 防群控的积极性、自觉性和主动性。

党旗在疫情防控一线高高飘扬



党员助力防控一线

图①:8月8日,新华区生活垃圾征 收管理办公室的党员志愿者王保华(右 一)在光明路街道体育场社区园林路1 号院党员志愿岗值守。

连日来,光明路街道组织党员志愿 台,要求进院人员展示健康码、行程码, 本报记者 姜涛 摄

图②:8月9日,在鲁山火车站县交 通运输局疫情防控检查点,乘客在检查 人员的引导下出示健康码和行程码。该 检查点于去年1月26日设立,一直常态 化运行,近期疫情形势严峻,该局又加强 了人员力量。 本报记者 常洪涛 摄

图③:8月9日,在湛河区北渡街道 苗侯村疫情防控检查点,执勤人员登记 进出车辆及人员信息。

近期,该村党员志愿者踊跃报名,积 极参与一线疫情防控,并在检查点成立 了临时党支部。 本报记者 牛智广 摄







踊跃报名 主动值班

湛河区3000余名党员志愿者坚守防疫一线

本报讯 (记者张亚丹 通讯员张旭 长)8月9日中午,在湛河区北渡街道蓝欣 社区门口,党员志愿者田爱华一边查看 每个进入社区居民的扫码信息,一边劝 导大家戴好口罩、注意消毒。看着排队 回家的居民,田爱华打消了中午回家给 孩子做饭的念头。

"社区人手少,接到疫情防控指挥部 严控人员进出小区的通知后,我急忙在

社区党员群里发布招募志愿者的信息, 不到半小时就有30余人报名。社区通过 考核留下12人,并对他们进行了培训,将 他们充实到各小区的大门口,把好疫情 输入关口,做好防疫宣传。"蓝欣社区党 支部书记张文举说。

湛河区有36个社区68个行政村,设 置进出小区(村)的卡点1000余处。目 前,该区已有3000余名志愿者踊跃报名, 主动承担卡点值班任务。

南环路街道龙腾社区老党员王志利 得知招募疫情防控志愿者后,立即给子 女和亲戚打电话,让他们近期不要来家看 望自己,然后到社区疫情防控指挥部主动 要求到卡点值班。龙腾社区党支部书记 贺公义考虑到王志利年龄偏大,有点犹 豫。王志利却说:"咱是党员,关键时刻咱 不上前谁上前?"贺公义见他态度坚决,就

安排他坐在卡点附近,用小喇叭提醒进出 人员严格遵守疫情防控规定。

姚孟街道姚孟村常住人口 5600 余 人,卡点值守压力相对较大,但群众看到 党员干部顶着烈日坚守岗位,不仅积极 配合工作,主动上报行程信息,还自发买 来雪糕送给他们。部分居民更是主动加 入疫情防控队伍,与党员志愿者共同坚 守卡点。

邓志辉在汝州市调研疫情防控和 灾后重建工作时强调

把好防控关口 抓实灾后重建

本报讯 (记者魏森元)8月9 日下午,市委常委、政法委书记 邓志辉到汝州市调研疫情防控和

邓志辉首先到林桐高速大峪 站疫情防控卡点实地调研疫情防 控部署,详细了解卡点规范中高 风险地区人员进汝执行情况。随 后又到大峪镇赵楼村,寄料镇泰 山庙炉沟河桥、炉沟村实地调研 灾后恢复重建情况,并与相关负 责同志详细交流受灾情况和灾后

邓志辉强调,要提高认识,扛 牢政治责任,牢牢坚持"外防输人、

内防反弹",发挥重要交通防控卡 点在疫情防控中的积极作用,严格 规范中高风险地区人员管理,不放 过任何可疑车辆和人员,把好疫情 防控第一道关口,坚决打赢疫情防 控这场硬仗。要抓紧抓实灾后恢 复重建,全力保障民生,把灾后重 建与巩固脱贫攻坚成果、推进乡村 振兴等有机结合,加快恢复正常生 产生活秩序,确保群众不因灾情、 疫情返贫致贫。要压实领导责任、 属地责任、部门责任,充分发挥基 层党组织优势,发动群众、依靠群 众,尽快恢复受损基础设施,加强 防灾减灾能力建设。

赵军在调研市区集中供热"汽改水"工程进展情况时强调

加快施工进度 早日还路于民

本报讯 (记者王桂星)8月9日 下午,副市长赵军调研我市2021年 集中供热"汽改水"工程进展情况。

赵军先后来到市区开源路北 段、平安大道西段,详细了解相关 路段"汽改水"工程的施工进度、质 量监管、安全管理和疫情防控等情

赵军指出,"汽改水"工程是关 系老百姓生活和切身利益的民生 工程,各级各有关单位要靠前指 挥、主动服务,参建各方要密切配 合、科学施工,在确保工程质量的 前提下加快施工进度,力争早日完 工,早日还路于民。安全施工是工

程建设如期完成的重要前提和根 本保障,建设方和施工方要严格落 实主体责任,健全管理制度,加强

赵军强调,近期强降雨给城市 道路、排水、照明等市政设施带来 一定损坏,市政建设和管理部门要 全面排查,建立问题台账,采取有 力措施,尽快消除隐患。

我市 2021 年集中供热"汽改 水"工程总投资约3亿元,将实现改 造替换供热面积446.46万平方米, 惠及曙光街两侧、开源路两侧区域 98个居民小区。该工程5月14日 正式开工,预计9月底前整体完工。

宁洛高速新城区站出入口提档升级

老城区上道口匝道完工通车

本报讯 (记者田秀忠)8月9 日早上5时许,随着路面沥青铺设、 标线施划完成,封闭34个小时的宁 洛高速新城区站老城区上道口匝 道实现正常通车运行。

宁洛高速新城区站出入口存 在景观效果不佳、老城区上道口匝 道为单车道易引起拥堵、出入口只 有一个小停车场等问题。为提升 新城区站出人口的整体形象,我市 决定对该站出人口实施提档升级

据示范区建设和环境保护局 工程师胡兴林介绍,该出入口提档 升级一期工程包含上站匝道加宽、 广场改造、停车场新建扩容等,总 投资约800万元。一期工程于7月 9日开工,在平临高速公路有限责 任公司的大力配合下,示范区建设 和环境保护局组织施工、监理单位

加班加点,合理安排工序施工,多 工种交叉作业,工程进展顺利。其 中,老城区上道口匝道加宽工程于 8月9日完工,共铺设沥青7000多 平方米,填筑土方5万多立方米,施 划标线1800多米,其余停车场、护 栏、边坡、边沟、路灯照明等附属工 程预计8月底完成。

记者了解到,提档升级后,老 城区上站车道由原来的单车道增 加为双车道及应急车道,车道总宽 11.5米,可有效解决建设路方向上 站拥堵问题;南侧停车场由原来的 560平方米增加到4800平方米,停 车位达50个;北侧新建停车场面积 2000平方米,停车位30个。

另外,宁洛高速新城区站出入 口提档升级二期工程包含出入口 绿化景观提升及夜景亮化,计划于 明年实施。

市民建议对超市工作人员做核酸检测

记者了解到卫东区已开始行动



本报讯 (记者王代诺)"希望 对超市工作人员做一次全员核酸 检测。"8月9日,市民刘女士通过 市 12345 民呼必应掌上平台发出建 议,希望有关部门加大公共场所服 务人员核酸检测力度,堵住一切漏 洞。对此,记者采访了市区部分超 市负责人及有关管理部门。

"8月8日,卫东区商务局统计 了我们超市工作人员的信息,近几 日就会做核酸检测。"卫东区一家 德信泉超市的负责人王向雨说, "就是群众不建议,我们自己也想 早点儿做。区商务局很操心这个 事,已联系了相关单位,免费给我 们做核酸检测。"

卫东区商务局有关负责人介 绍说,该局已对辖区10余家大型商 超工作人员的信息统计完毕,并将 报送区卫健委。"这十几家商超涉 及5000余人,人数较多,经过研究, 尽着与群众生活关联较大的超市 工作人员先做。"该负责人说,该局 自去年12月开始就组织辖区大型 超市从业人员陆续到区疾控中心 进行核酸检测,优先筛查从事收 银、冷链运输、肉蛋生鲜等工种的 员工,目前部分超市已全员筛查完 毕。今年7月,新一轮疫情发生以 来,该局又重新统计了辖区19家大 型商超的工作人员,保障市民安心 购买生活必需品。

为进一步推进商事制度改革、优化营商环境, 推进"万人助万企",激发市场活力,实现登记注册 便利化,履行属地监管职责,平顶山市市场监督管 理局决定对全市各级市场监督管理部门登记注册 权限进行调整划分,现公告如下:

一、市市场监督管理局登记注册范围: 1.法律、法规、规章规定且(或)经国务院市场

监督管理部门授权由设区的市市场监督管理部门 登记注册的外资企业、股份有限公司及其分支机 构和其他企业。

2.省级市场监管部门授权、指定、核转由设区 的市市场监督管理登记注册的企业。

3.市人民政府国有资产监督管理机构履行出 资人职责的公司以及该公司投资设立并持有50% 以上股份的公司;市人民政府批准设立的或者行 业归口管理部门审查同意由政府各部门以及科技 性社会团体设立的公司和企业;市人民政府授权 部门审查同意由政府各部门设立的经营进出口业

务、劳务输出业务或者对外承包工程的公司;市人 民政府招商引资的企业或者市人民政府明确的重 点企业(含重点项目)。

4.银行、证券、保险企业。

5.公用企业(电信、邮政、交通、供电、供水、供 热、供气等中央、省属企业和涉及社会保障、公共 服务、市政公用的企业或公司及其市内主城区分

6.食品生产、药品、医疗器械、化妆品生产等 (法定由设区的市级以上市场监管部门实施行政

许可的)企业。 7.计量标准器具核准、承担国家法定计量鉴 定机构任务授权、移动式压力容器、气瓶(车用气 瓶除外)充装、场(厂)内专用机动车辆的改造修 理、大型游乐设施的安装改造修理等(法定由设区 的市级以上市场监管部门实施行政许可的)企业。

8. 自然人投资设立注册资金在5000万元以 上(不含5000万元)的公司。



9.其他应当在设区的市市场监督管理部门登 记注册的企业或者市局认为有利于优化营商环境

的事项。 根据市营商环境的需要,市市场监督管理部 门可以登记注册下一级市场监督管理部门登记注 册的各类企业,也可以将本属于市市场监督管理 部门登记注册的企业交由下一级市场监督管理部

二、各县(市、区)市场监督管理部门登记注册 范围:

1.本辖区内,由国家总局、省局和市局登记注

册权限以外的各类市场主体。 2.市市场监督管理部门指定各县(市、区)市 场监督管理部门登记注册的各类市场主体。

3.法律、法规、规章规定应由县(市、区)市场

监督管理部门登记注册的各类市场主体。

三、市市场监督管理局高新技术产业开发区 分局、城乡一体化示范区分局登记注册范围:

1.参照各县(市、区)市场监督管理部门登记 注册权限执行。

2.住所或营业场所在城乡一体化示范区管辖 区域内的市场主体,市局(含市工商局专业分局) 已经登记注册的,不属于本公告市市场监督管理 局登记注册范围的,调整下放给城乡一体化示范 区分局登记管辖。

四、平顶山市工商行政管理局专业分局登记 注册范围:

1.平顶山市工商行政管理局专业分局不再保

留登记注册权限。 2.原平顶山市工商行政管理局专业分局登记 注册的行业(房地产、建筑工程、工程监理、建筑设 备租赁、房地产经纪等),由市场主体所在地的区

(县)级(新华区、卫东区、湛河区、城乡一体化示范 区)市场监督管理部门登记注册

3.原平顶山市工商行政管理局专业分局登记 注册的行业(银行、证券、保险、食品生产、药品、医 疗器械、化妆品生产等)移交平顶山市市场监督管

理局登记注册。 五、其他事项

1.自公告之日起,全市各市场主体可向本公 告各级市场监督管理部门申请注册登记。

2.本公告发布前,各县(市、区)市场监督管 理部门已经登记注册的各类市场主体,属于本公 告应由市市场监督管理局登记注册的,可仍由县 (市、区)市场监督管理部门(原发照部门)登记 管辖。

咨询电话:2692007。特此公告。

平顶山市市场监督管理局 2021年8月2日